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RÓWNANIA PARAMETRYCZE I OGÓLNE PROSTEJ
NA PŁASZCZYřNIE

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Nie słuchaj ludzi które mają dopowiedzi, sluchaj tych którzy stawiaja pytania.
Albert Einstein, słynny fizyk.

Dopasuj równanie parametryczne prostej z odpowiednim równaniem ogólnym tej samej prostej.
Parametric equations:

1 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

2 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

3 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

4 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

5 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

6 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

Równania ogólne:

A 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0

B 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0

C 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0

D 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0

E 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0

F 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0



Świetnie, teraz każde zadanie
matematyczne to dla ciebie łatwizna.

Ale z ciebie Einstein!Wspaniale!Pierwszorzednie!Możesz świętować.Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Pomyliłeś się, ale jesteś blisko.Najlepszy w klasie — ten tytuł prawie
jest twój.

Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci
daleko!

Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Każdy popełnia błędy.Nie tylko ty popełniasz błędy.Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Praktyka czyni mistrza.Nie poddawaj się!Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale
stać cie na więcej na tym teście.

Mam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.

Szkoda, musisz jeszcze popracować.Przytul przyjaciela
i spróbuj jeszcze raz.

Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.

Większość twoich odpowiedzi to
niewymierna π.

Zdajesz sobie sprawę z tego,
że trzeba kliknąć na poprawną

odpowiedź?

Następnym razem nie mnóż wiedzy
przez zero.

Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.




